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Представник Русије у УН Виталиј Чуркин критиковао је на седници Савета безбедности
УН, како је рекао „непримерени наступ, безмало претњу, британског представника на
рачун Србије", објавио је Глас Русије.

  

Каже се да је Чуркин, потврђујући непромењену позицију Москве о косовској
независности, „изразио недоумицу" поводом иступања заменика британског амбасадора
у УН Филипа Парема.

  

- Као одговор на позив српске стране на дијалог, чула се безмало претња
конфронтацијом са свим земљама које су признале Косово. Не знамо да ли је једна
делегација била овлашћена да говори у име свих тих земаља. Надамо се да се већина
њих придржава умерених, уравнотежених приступа, и да неће спречавати Приштину да
донесе једино исправно решење у корист дијалога са Београдом. Другачије Косовари не
могу да распетљају сложено клупко постојећих проблема - рекао је Чуркин.

  

Глас Русије наводи да је британски амбасадор Парем неадекватно реаговао на
иступање Вука Јеремића, који је само позвао на решавање косовског питања
дипломатским путем, подвлачећи да Србија никада неће признати независност Косова.
Парем је рекао и да не може бити никаквог враћања на преговоре ни о питању статуса
Косова, ни о питању његових постојећих граница.

  

Глас Русије наводи да је Чуркин јасно ставио до знања да Косово не може да очекује
пријем у УН.

  

Одлично сте упознати са позицијом Русије. Знате и по којој процедури се прима у УН: за
то је неопходна препорука СБ УН - а однос снага у СБ ви добро знате - рекао је Чуркин.
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Руски радио каже да је након ове дебате уследила полемика Вука Јеремића и косовског
министра Скендера Хисенија. Јеремић је рекао да се у историји УН „никада није
догодило да је неко добио независност сецесијом, без дозволе државе од које се
отцепљује", и додао да „МСП у закључцима није рекао да је Косово јединствен случај".
Хисени је потом позвао Србију да уклони дипломатске препреке које је поставила и
истакао да Србија мора да поштује одлуку суда, чије је мишљење сама тражила.

  

(Прес)
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